

市長：各區已美化清理

隆市後巷乾淨了

（吉隆坡20日讯）吉隆坡市长拿督斯里巴杜卡麦慕娜指出，吉隆坡市政局已在各区后巷展开清理工作，包括进行美化、引入创意摊位等，避免后巷再成为任何社会问题的地点，包括卖淫活动。

她说，如今有不少后巷变得乾淨光亮，也有咖啡馆、小摊位入驻，改善后巷原有的形象。

她指出，针对卖淫活动，市政局的权限范围相当有限，主要是针对建筑物、执照等，但其他方面如涉及外籍女子等，还需要警方、移民局等配合。

“要解决此问题，最重要的是和各执法单位如警方、关税局、移民局配合，我们也会加强联合取缔行动，让相关执法更频密地进行。”

对于印度清真寺早前的地陷问题，麦慕娜说，之前成立的工作队最后一次开会是2天前，专业人士指往地下挖了45公尺深，也没有看到石灰岩的踪迹。

“我要在此声明，吉隆坡是个很安全的地方，也欢迎大家来吉隆坡旅游、购物和品尝美食。”



↑ 麦慕娜亲自下访隆市，了解各区环境。

↓ 麦慕娜下访期间，也会拍照记录。



鼓勵居住工作都在市中心

麦慕娜鼓励民众住在市中心，在市中心工作，生活圈子也在市中心。

她说，她不鼓励在市中心工作，却住在城市以外的地区，大量外围交通入城，为市中心带来交通问题。

她指出，她发现市中心内有

些老房屋处于空置状态。

她说，她将与一些业主会面，以鉴定能不能把无法再作为商业用途的单位改为住宅用途。

“如此一来不只可让空置的单位被使用，也能为社会新鲜人提供住在市中心的机会。”

隆市房屋需求量高

于士布爹国会议员郭素沁早前提出过度发展的问题时，麦慕娜说，在隆市一带对于房屋还是有其需求量。

她说，吉隆坡是首府，有不少年轻人前来工作，因此在房屋上还是有一定的需求量。

她指出，但在房屋发展方面必须要根据蓝图规划，包括需要有足够空间、绿肺等。

她说，她早已曾提过，一些被宪报为空地的土地不可以“动”，也不允许被更换土地用途。

“我要强调的是已被宪报空地的土地，但很多人会误会，不满意平时休闲、步行的土地被发展，但他们不知道的是这可能是私人土地，或还没有被宪报的土地。”